

胖大海变身记

课堂上,老师给我们做了一个“胖大海变身记”的神奇实验。

胖大海是咖啡色、椭圆形的,摸上去很粗糙,像老奶奶皱巴巴的脸。把胖大海放进杯子里加上热水,这时的胖大海会浮上水面,像一条睡醒的小鱼慢慢游上了上来。紧接着,胖大海慢慢胀开了。又过了一会儿,胖大海完全泡开了,像一个个小小的胖娃娃撑满了杯子。原先杯子里的水明明是无色的,这会儿却变成了棕色的。我再用鼻子闻了闻,发现有股淡淡的草药味。

啊!胖大海原来这么神奇呀!

南通市同和小学三(7)班 王诗辰
指导老师 唐玲燚

农业公园寻宝

猜猜我在哪儿?哈哈,告诉你吧,我现在在南通都市农业公园呢!一走进公园,就看到一个叫广场稻地研究所的地方,我直奔期待已久的“田家家研学馆”。

走进研学馆,映入眼帘的是一片金灿灿的稻田,那些稻穗一起一伏,好像在跟我们点头打招呼呢!再往里走,有一片农具展示区,里面陈列着各种各样的农具。其中有一个老古董引起了我的注意,它穿着旧旧的红衣服,像个老爷爷。虽然它看起来很老旧,但它的四条腿站得稳稳的,支撑起一个圆鼓鼓的肚子,头上还有个圆筒。爸爸告诉我,它叫“玉米脱粒机”,是用来帮农民伯伯剥玉米的。背后还有一个大家伙,比玉米脱粒机的肚子可大多了,足足有三四倍那么大,我看到之后惊呆了,讲解员阿姨说它叫“手摇风谷机”,是快速分离谷壳和谷物的神器。里面还有好多好多的农具,劳动人民的智慧可真多啊!

参观完研学馆,我们又经过了一片稻田,这些是种植在室外的真正的稻子,看起来跟研学馆里的一模一样。稻穗沉甸甸的,风一吹就沙沙作响。爸爸告诉我,这些稻子都是农民伯伯辛辛苦苦种的,每一颗小小的米粒里都藏着农民伯伯辛勤的汗水和希望。

在稻田的尽头,有个超级大的米粒,它可不是我们平时吃的大米哦,而是一个雕塑,足足有五层楼那么高呢!这个大米粒不仅看起来好玩,而且寓意深刻,它象征着农民伯伯的大丰收。我站在它旁边,仿佛自己就是一粒小小的米粒,被这片土地滋养着。我不禁对这片土地和在这片土地上劳作的人们充满了敬意。

这次都市农业公园之旅,我学到了好多关于农业的知识,不仅体会到了农业的乐趣和魅力,还感受到了农民伯伯的辛苦和智慧,以后吃饭时,我一定会特别珍惜碗里的每一粒白白胖胖的大米粒。

南通市同和小学三(7)班 娄一凡
指导老师 唐玲燚

重阳游园会

岁岁重阳,今又重阳。在这个金桂飘香的秋天,我们学校举办了一场热闹非凡的重阳游园会。

我们来到活动现场,同和小舞台已经布置完毕,漂亮的装饰摆在舞台周围,仿佛在告诉我们今天将是快乐的一天。

表演很快就开始了,有强身健体的八段锦、有优美的诗词朗诵……我的眼睛都快不够用了!其中最令我难忘的就是手势舞了,随着音乐响起,同学们的小手瞬间变成一只只灵活的蝴蝶,做出各种动作,没有一点儿拖泥带水。

表演结束后,就是逛集市活动了。我先来到养生锤摊位前,拿起一个小锤子闻了闻,一股艾草的味道扑面而来,又拿着它在背上敲了几下,小小的养生锤就像施了魔法一样,一敲一打间消除了所有的疲劳。绕过养生锤摊位,我又来到菊花茶摊位。这个摊位前挤了很多人,老师拿着勺子给我盛了一杯菊花茶,只见一朵大大的菊花泡在水里,抿一口,菊花的清香萦绕在舌尖,仿佛整个秋天都融进了这杯茶里。旁边还有重阳糕摊位,我选了一块糕放进嘴里,香甜的味道从嘴里一直甜到心里,让我回味无穷。

真是一个难忘的重阳节!

南通市同和小学三(7)班 杨薇婷
指导老师 唐玲燚

袋鼠跳

我的课余生活丰富多彩,我喜欢跑步、写字和跳绳。但你知道我印象最深的是什么吗?让我来告诉你吧,我印象最深的是上次袋鼠跳接力比赛。

期待已久的比赛日终于到了,大家早早地来到比赛场地。参赛选手双脚并拢套进袋子里,双手把袋子拎起来,统一站在起跑线,做好了比赛的准备。这时,老师口令一响,选手们就争先恐后地往前蹦,一蹦一跳,你追我赶,好不热闹。突然,我们组的小丽摔倒了,大家紧张得倒吸一口气,我们班同学赶忙站起来大喊“加油、加油”,小丽快速起身,重新拎起袋子,奋力往前追,超过一个人、两个人……终于在最后,我们组取得了胜利。

袋鼠跳真好玩。

南通市同和小学三(7)班 王羽成
指导老师 唐玲燚

愉快的一天

爸爸妈妈带着我和哥哥来到老家,出乎我意料的是,老家里竟然来了许多客人,热闹非凡。我和表哥表弟们在老家院子里骑车、捉迷藏,玩得不亦乐乎!

大人们准备了丰盛的午餐,我们吃饱喝足后又开始了愉快的游戏。突然,表弟们发现河边的斜岸上有奶奶种的小南瓜,惊叫起来,我连忙跑过去,一看小南瓜们穿着橙色的衣服,在阳光下闪闪发光,它们似乎在说:“快来摘我呀!”这时,妈妈过来带我们一起去摘南瓜。这些小南瓜像是在跟我们捉迷藏,有的挂在树上面,有的藏在叶子下面,还有的躲在灌木丛里。我们都是火眼金睛,把它们一个一个都找出来了。

接着,妈妈又带我们去做南瓜馒头。她用刀切开了南瓜橙色的衣裳,把南瓜切成薄片,冲洗干净,再倒进锅里蒸熟。随后,妈妈把南瓜捣成糊状,加入面粉和酵母,揉成一个团,静待30分钟就可以蒸馒头了。没过一会儿,金灿灿的馒头就蒸熟了。咬上一口,香甜可口,唇齿留香!

今天一天真开心呀!

南通市同和小学三(2)班 高山
指导老师 陈海燕

操场

我们的操场十分热闹,环境也很美丽。

一进入操场,最先映入眼帘的是碧绿的草坪,火红的跑道格外显眼。操场边,一棵棵高大的树木像士兵一样守护着操场,那雪白的足球球门跟绿茵操场搭配得十分和谐。

这时,同学们有的三五成群,聚在一起出着石头、剪刀、布,不知在玩什么游戏;有的仿佛脱缰的小马,在绿茵场上释放青春的汗水与激情;还有的在踢球,那像闪电的身影以一个美丽的弧度把足球用力踢进球门,防守的同学还没反应过来球就进了。

这热闹而美丽的操场,是我们学习与锻炼的快乐天地。

南通市同和小学三(4)班 陈维夏
指导老师 陈佳佳

我的家乡南通

在美丽的扬子江畔有一颗璀璨明珠,它就是我的家乡南通。

有一条护城河围绕着南通,它是南通人民的母亲河——濠河。清晨,河面上飘着薄薄的雾,天边的晨星和城市的点点灯光隐隐约约倒映在河水中。中午,太阳高照,整个濠河的美景和周围的建筑都清晰地展现在眼前。

风景秀丽的濠河是休闲、游玩的好地方。每逢休息日,人们开开心心地来到这里,泛舟在波光粼粼的河面上,沐浴着凉爽的风,倾听着树叶“沙沙”的响声,大家脸上挂满了快乐的笑容。

“大圣菩萨借狼山——有借无还。”狼山高106米,是江苏最矮的名山,却是南通最有名的山。狼山上有

两位将军,他们分别是“哈将军”和“哼将军”,他们本来是天庭的十大战神,如今守护在狼山的寺庙门口。

这就是我的家乡——南通,一个朝气蓬勃的花园城市,我们就是花园里盛开的花朵。

南通市同和小学三(4)班 翟晟熙
指导老师 陈佳佳

“盲人”体验

我们的老师就像是一个盲盒,每节课都能开出不一样的惊喜,这不,这节课老师让我们体验一次盲人。盲人?我的大脑立刻断了知识线,这简直比登天还难!

这次体验,我和小于同学一组,真是天赐良机。上次汉字听写大会我就败给了他,我的心中顿时燃起一簇簇火苗,心想:嘿,小于同学,这回你可要败在我手里了!

终于到我们组了,我先来,此时小于同学就像一只狐狸坏笑着,我此刻的心情“晴转大雨”。我缓缓地闭上眼睛,眼前一片黑暗,完了,眼睛“下班”了,我感觉在黑洞里一般,大脑睡起了觉,手和脚也不听使唤,我颤颤巍巍地站着,一点一点移动起来。此时,班里同学的笑声已情不自禁地从嘴里溢了出来。没办法,我只能笨手笨脚地靠仅存的感知能力行走。这时,“啪”的一声,我踢到了凳子。唉!好不容易到达了指定地点,但是我没摸到凳子,只好先蹲下,顿时教室里成了一片欢乐的海洋。

呼,终于到我做“安全员”了,我立刻命令小于站起来,可是他不但站了起来,而且还走到了转弯处,此时的他就像一只骄傲的花公鸡般得意洋洋地微笑着,他快速到达了指定地点。虽然他是个“机灵鬼”,但他偷偷睁开眼的把戏没能逃脱老师的火眼金睛,老师便将摆放的饮料转移到了后面,我只好让小于同学拿着吸管艰难地走到后面,可是当他伸手摸的时候,前面已经没有了目标。最终,在我的指引下,小于历经千辛万苦拿到了饮料,心满意足地喝了起来。

通过这次游戏体验,我深刻体会到了盲人的不易与生活的不便。眼睛是心灵的窗户,我们不能让窗户关闭。

南通市同和小学五(7)班 闫子涵
指导老师 朱昊悠

枫叶

秋天是大自然最慷慨的季节,她用五彩斑斓的调色盘,将世界装点得如诗如画。在这个季节里,金灿灿的南瓜、红彤彤的苹果,还有那沉甸甸的稻穗,都竞相展示着它们的丰收之美。然而,在这些缤纷的色彩中,最亮眼的莫过于那一抹鲜艳的枫叶红。

枫叶是秋天的使者,它们在秋风中摇曳,仿佛在宣告着季节的更迭。从远处看,那些挂满枝头的枫叶就像是一片片红红的羽毛,随着风轻轻摆动,如同天空中飘动的云彩,又似火焰在枝头跳跃。它们不仅为秋天增添了一抹暖意,也为人们带来了视觉上的盛宴。

你走近观察,枫叶的形状更是让人着迷。它们像一片片小巴掌,边缘有着精致的锯齿,脉络分明,仿佛大自然的精心之作。每一片枫叶都是独一无二的,它们的颜色从深红到橙黄再到金黄,层次分明,如同秋天的调色板。

一阵秋风吹过,枫叶纷纷落下,它们在空中旋转、飘舞,就像是穿着红衣服的精灵在进行一场盛大的舞蹈。那场景既美丽又壮观,让人不禁驻足观赏。孩子们的欢呼声此起彼伏,“枫叶落了!枫叶落了!”他们争先恐后地去捡拾这些自然的馈赠,想要将它们做成书签,留住秋天的记忆。

我也曾在这样的秋天里捡起一片枫叶,小心翼翼地夹在我的书里。每当我翻开那本书,那片枫叶就像是一把钥匙,打开了秋天的记忆之门。它让我想起了那些在枫树下奔跑的日子,想起了那些在秋风中飘舞的枫叶,还有那些在秋天里收获的欢笑和温暖。

南通市同和小学三(7)班 赵家禾
指导老师 唐玲燚

南通市同和小学

组稿老师 保沁沁